

MADRID

Retrasos, aplazamientos y dilaciones

Nada sería para mí más egurable que poder estar bñ mucho elogiendo y enalteciendo la obra del Gobierno y de las Cortes. Pero por más que me afano en buscar motivos en que poder basar mis elogios, no los encuentro.

Se pasan los meses y no avanza nada la labor gubernamental. Los problemas se arrastran días y meses, unas veces solviéndolos, otras buscándolos paliativos momentáneos. No se abordan con energía y resolución aquellas cuestiones de extraordinaria importancia que la situación económica de nuestro país reclama.

A primeros de diciembre se cerró la suscripción abierta para premiar el patriótico comportamiento de la fuerza pública. Se creyó que el reparto de los 17 millones se verificaba aprovechando las fiestas de Navidad, tan indicadas para repartir recompensas. Estamos a últimos de febrero y todavía no se sabe cuando se va a distribuir el dinero aludido.

Antes de las vacaciones parlamentarias del pasado año, la minoría Popular Aguirre presentó en las Cortes un proyecto encaminado a combatir el paro forzoso en este cruel invierno que estamos atravesando. El importe de las obras a realizar se calculaba en 100 millones de pesetas. El Sr. Estado, entonces ministro de Trabajo, lanzó la idea de un proyecto de mayor envergadura, y los 100 millones de pesetas los elevó a 1.000.

Como ante, digo, el proyecto era para remediar la crisis de trabajo en el actual invierno. Del invierno quedan ya 25 días, y todavía no se sabe la suerte que correrá el proyecto de los mil millones.

Si no hubiera algunos cientos de miles de trabajadores que no tienen que comer, sería disculpable el abandono en que las Cortes y el Gobierno tienen el proyecto contra el paro; pero se calculan en setecientos mil los padres; al menos en cuanta que cada uno de ellos subviene a las necesidades, como término medio, de cuatro personas, resultaría que hay más de tres millones de españoles sumidos en la miseria y la desesperación, escuñados y hambrientos, a los que no se les puede exigir que sigan esperando pacientemente.

Nada debe anteponerse a la adopción de las medidas precisas para terminar con el paro forzoso.

Los diputados representantes de las regiones vitivinícolas y los que defienden los intereses alcoholeros, especialmente por sus electores han llevado sus problemas a las Cortes, que al fin buscarán alguna solución que armonice todos los intereses.

Sería de desechar que los obreros parados incluyeran a sus diputados a que inmediatamente les proporcionaran trabajo, llegando a amenazarlos con no votar en las próximas elecciones; antes no se mitiga grandemente tan grave problema.

Aquí todo sufre aplazamientos. Hace ocho días dijo a los periodistas el Sr. Vaqueiro que podían dar por seguro que las elecciones Municipales se celebrarán en abril. Sin embargo, todavía no han llegado a un acuerdo las minorías gbernamentales en cuanto a las reformas a introducir en la ley electoral.

Se ha hablado mucho de ritmos: pero todo son retrasos y dilaciones. Las Cortes parecen que trabajan de mala gana, como si los diputados no consideraran las necesidades del país, y la cosa es que las conocen y se desgarran de ellas, que es lo peor.

Estoy desordenado poder escribir un artículo ensalzando la actividad del Gobierno y de las Cortes. Pero el censor reconoció que no puedo hacer tal en tanto el Gobierno y las Cortes no cambian el ritmo.

EMÉDIO MOLINA

«Puedes desprenderte, sin grandes sacrificios, de unas pescetas o de unos céntimos?... Envíalos para el «Fondo permanente de suscripciones gratuitas», que nosotros, sin la menor molestia para ti, nos encargaremos de que el periódico llegue todos los días a manos de hombres que no lo leen...»

Por la Virgen de los Dolores

La Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores ha acordado celebrar solemnes cultos a tan devota imagen, como todos los años, y sacarla en procesión el próximo Viernes Santo.

A cuyo efecto y para el mejor recorrido ha sido una inscripción para la que se reciban donativos en la redacción del DEFENSOR DE CÓRDOBA, Ambrosio de Morales 6; Librería Católica, Gondomar 10; Farmacia de don A. Avilés, Claudio Marzo 6; Farmacia de don Agustín García Solano, frente a la Virgen de los Faroles, y establecimiento de don A. Marjón, Pozanco 4.

Pesetas

Suma anterior	755
Don Salvador Raya	2
> Alberto Bontellier	2
Señorita Eulalia Sáez	2
Don Ref. el Lubia y señora	5
Un hermano	2
Don Angel Ayvés y María	10
> Aforso Beristez	1
Dofia Eulalia Nieto	2
> Rafael Mesa	2
Sra. Antonia Aréquez	1
D. fia María Marjón de Pérez Barquero	25
> Rosario Gavilán Bravo	5
En memoria de don Joaquín Márquez del Real	2
En sufragio de doña Ana Valarde Mora	2
Don Amador Rodríguez Velarde, de Montilla	2
> José Garrido Zamora	10
> Francisco Beato Pérez	10
> Rafael Baeso León	5
Suma y sigue	845

Don Enrique Suárez Domínguez, un décimo de lotería núm. 13.218, del sorteo correspondiente al primero de Marzo.

Nota.—Por errata se dijo ayer que don Pedro Ariza Morales había donado 5 pesetas, y don José Cárdenes otras 5.

Los apellidos son Rosales el del primero y Cárdenes el del segundo.

La Asamblea de A. P. A. de Córdoba

A las once de la mañana del domingo, día 24, en el local de Acción Popular tuvo lugar la reglamentaria Asamblea Provincial de dicha organización política.

Acudieron numerosos delegados de los 70 Comités locales que hay en la provincia, resultando insuficiente el salón de actos para dar cabida a los representantes de los diversos pueblos.

Comenzaron la mesa de la Asamblea los componentes de la Junta de Gobierno, presidida por D. Rafael Carrera, en funciones de Presidente y los diputados a Cortes de Acción Popular por Córdoba y su provincia, señor Montero Tirado y Fernández Martos.

Se examinaron y discutieron los nuevos Estatutos de la referida asociación que fueron en su totalidad aprobados.

El Presidente de la J. A. P. don Rafael Muñoz Córdoba, por ausencia obligada del Secretario, dió lectura a una brillante Memoria donde con toda escrupulosidad se recogen las actividades de la Juventud en el pasado año. La indicada Memoria fue muy aplaudida por los asistentes.

El Tesorero de A. P. A., don Rafael G. Ruiz Ripoll, leyó a continuación una bien escrita Memoria, analizándose en ella el estado económico de la organización y puntando en la misma iniciativas muy estimables para el mejor desarrollo de aquellas que pasaron al estudio de una porción que al efecto se nombró.

El Secretario General, D. Leandro Fernández Martos, dió lectura a la Memoria anual reglamentaria. Trabajó sobre y de correcto estilo que mereció unánimes elogios de los asistentes, y en la que se dedicaron elogios y sentidos párrafos a la admirable y abnegada labor realizada por el Presidente de A. P. A. de la fundación, don Manuel Benito y Basilio, a quien los preceptos reglamentarios obligaban a abandonar el cargo que con tanto acierto, competencia y celo desempeñó. Numerosos aplausos es-

Diario Católico de Noticias

COLECTA

El próximo domingo habrá colecta en todas las iglesias para las Escuelas Católicas.

De ello te hablaremos, lector, con más espacio.

cuchó el Sr. Fernández Martos al concluir la lectura de la Memoria.

Seguidamente fué aclamado Presidente de Honor de Acción Popular de Córdoba y su provincia don Mariano Martínez.

Se procedió a la elección de la Junta de Gobierno y del Comité Ejecutivo quedando éste constituido en la siguiente forma: Presidente, don Fausto Cadenas Rodríguez; Vicepresidente primero, segundo y tercero, don Rafael Cabrera, don José Caballero don Pío Giménez, respectivamente; Presidenta de Acción Femenina, señora Cándida Courtay; Presidente de la J. A. P., don Rafael Muñoz; Tesorero, don Rafael G. Ruiz Ripoll; Secretario de Actas y Vicesecretario General, don Manuel de León Adorno, y los diputados a Cortes don José Montero Tirado y don Laureano Fernández Martos. Este último fué confirmado en el cargo de Secretario General de la organización local y Provincial.

Los señores que componen el Comité de referencia tomaron posesión de sus cargos.

A continuación, el diputado a Cortes señor Montero Tirado, pronunció un interesante discurso, exponiendo con gran lucidez y certeza frases el panorama político de la Nación y el de la provincia cordobesa. Fue ovacionado en su intervención.

Por su parte, el diputado a Cortes don Laureano Fernández Martos, hizo un admirable discurso sobre los sumarios de alijos de armas, que en los actuales momentos preocupan a la opinión española. Los asistentes prestaron gran atención a los importantes puntos que el señor Fernández Martos trató con gran brillantez. Fue muy aplaudido.

Enviado de gran entusiasmo, informó la Asamblea, entusiasmado que se acrecentó al saber que el Ilustre Jefe nació en la organización don José María Gómez Robles vendrá en el próximo mes de Abril a nuestra capital, en calidad del señor Jiménez Fernández, actual ministro de Agricultura, y otros destacados diputados de la CEDA para tomar parte en varios mitines que se organizarán en Córdoba y su provincia.

SECRETARÍA DE PROPAGANDA

Nuestro incidente de anoche

Anoche sufrimos un percance, fuimos agradable, sobre el que debemos una explicación a nuestros lectores.

Había transcurrido la jornada más intensa que todos los lunes. El personal de redacción y talleres había trabajado bien y eficazmente y cuando solo estaba en la redacción el director, el ajustador y el personal de máquinas, la rama que contenía la forma de la segunda plana, se rompió estando en el aire y sobre la plancha de la máquina quedó deshecha.

Los que no conocen una imprenta ni un periódico, verán asombrados como una sola pieza se había convertido en treinta mil.

Fue preciso retirar el material y preparar la tirada sin la plana, lo que originó un retraso de cerca de una hora.

Ya saben el por qué de la tardanza, ya saben porque esa noche publicamos asuntos tan interesantes como el homenaje al Gobernador civil, la Asamblea de Acción Popular y el homenaje que para hoy organizaban los tradicionalistas en honor del inmortal Vázquez de Mella.

Este anuncio como algunas gacillas no tiene hoy efecto.

En cambio los otros dos asuntos a que nos referimos se reproducen íntegramente la información de arriba.

Perdonen nuestros lectores las faltas que no hemos podido evitar. Nosotros ya hemos olvidado esas molestias, los perjuicios y casi todo lo que vivimos por el incidente.

Es un sacrificio más que ofrecemos a vuestra labor a Aquel por quien vivimos y somos.

Esperamos que pronto se solucione.

GRACIAS

El Embajador francés vino a Córdoba

a imponer la Legión de Honor al gobernador civil Sr. Gardoqui

El Embajador de Francia en Córdoba

A las once y media de la mañana del domingo acompañado de su esposa el embajador de la República Francesa en España, Mr. Herberto, para asistir al homenaje del Gobernador civil señor Gardoqui.

Al llegar fuimos a recibirlos el gobernador civil, el alcalde señor Garrido de los Ríos, comisario regional de vigilancia don Juan Herrera, jefe de investigación de Córdoba señor Jiménez Abad y regente consular francés Mr. Castells.

Al llegar a Córdoba, en el Gobierno civil se esperaban las autoridades y representantes de la colonia francesa de Peñarroya y de distintas entidades cordobesas. Fue un aplauso generalizado de tener dos países: España y Francia. El señor Vírond le hace entrega de una preciosa cruz.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El alcalde del Ayuntamiento de Villanueva del Duque, aprovecha el acto para hacer entrega al señor Gardoqui de su nombramiento como hijo adoptivo de aquella villa.

Durante la recepción actuó la orquesta del Casino Góngora y al terminar el acto el señor Gardoqui ofreció en sus habitaciones un vino de honor.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

El Embajador de Francia en Córdoba

explica la importancia del homenaje.

El Gobernador contesta, ofreciendo nuevamente el homenaje a la benevolencia, al ejército, a las fuerzas de seguridad y a la policía.

¿Recibe mercancías de Barcelona?

¡TRNSPORTELAS POR EL SERVICIO RÁPIDO DE LA

AGENCIA AYXELÁ!!

Organización perfecta

Máxima garantía

Responsabilidad absoluta

REEXPEDICIONES A LA PROVINCIA

Correspondencia en Córdoba:

TRANSPORTES BAKUMAR

Jesús María, 1,

Teléfono 2414

En un amor supremo: el de España.

Ovación inigualable.

DOS PALABRAS

Este acto ha resultado imponente. Lamentamos las circunstancias—enfermedad de algunos operarios y redactores—que nos impiden ser más extensos, pero no hemos de cerrar estos laudos sin decir que se extiende querido bien probado el afecto que el señor Gardoña por su caballerosidad ha sabido demostrar en Córdoba.

Córdoba la riñó un homenaje entusiasta y sincero y no hubo una nota que desentonara porque en el acto no hubo sede de lo que desuena: no hubo política sino amor a España y por eso no hubo tampoco más vivas que estas: Viva Francia, viva España, viva Córdoba, viva el Gobernador civil.

A todos ellos nos sumamos con sincero afecto.

Vida Religiosa

SANTORAL.—Día 27. San Leandro Obispo, confesor y doctor.

La misa y oficio son del santo con rito de mayor y ornamentos blancos.

CULTOS

Jubileo Circular de las 40 horas. Es San Pedro.

En el templo de las Escuelas puede visitarse diariamente al Santísimo.

APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

Intención general para el mes de Febrero: La Acción Católica.

Intención misional: Los Estados bálticos y escandinavos.

Rogaremos es especial por la Acción Católica, y por los Estados bálticos y escandinavos.

Resolución Apostólica: Atitarse a trabajar en la Acción Católica.

En la Catedral, comienza el culto por la mañana a las nueve y por la tarde a las tres.

ECONOMIA

El cambio de compra producido entre los citados organismos y los comercios prepara una cifra.

En un frasco de 200 grs. se echan 30 grs. de agua de Colonia (3 cucharadas de la de sopla) y que de glicerina (una cucharada de la de café) y se une una salita de «Orixa» y se termina de llenar el frasco con agua.

«Orixa» devuelve al cabello su color natural y libera el cuero cabelludo, no da rompecorazón ni regalo y perfumado y perfumado quedan en toda farmacia, perfumería o peluquería.

•SI QUIERE USTED ESTÁ AL CORRIENTE DEL MOVIMIENTO CIENTÍFICO SUSCRIBASE A



Pida Usted números de muestra dirigiéndose al Sr. Administrador de IBÉRICA, Apartado 413.—Barcelona.

Imposible
toda duda

DESPUES de haber oido

los nuevos modelos

Pilot

de 5, 6 y 8 válvulas

de todas ondas

extracorta corta

normal y larga

SOLO ELEGIRÁ

un PILOT

sin competencia

de venta en

CORDOBA

VRde MARTINEZ

RUCKER

Claudio Martínez

PILOT-RADIO

EN EL AYUNTAMIENTO

LA SESIÓN DE ANOCHE

Presidió el señor Garrido de los Reyes asistiendo buen número de concejales.

Se aprobó el acta de la anterior y se ratificó el acuerdo sobre la cesión de una solar con destino a la casa de Correos.

Se leyó un dictamen relacionado con las parcelas sobrantes de las expropiaciones llevadas a cabo con motivo de la apertura de la calle de Málaga, que fué aprobado.

Se dio cuenta del dictamen de la comisión de aguas proponiendo la adopción de diversas medidas encaminadas al mayor desarrollo del servicio.

Se opuso el dictamen el señor Hidalgo.

Los defendieron los señores García Sáenz y Moreno Campaña.

El debate fué extenso y se aprobó con el voto en contra de los señores Hidalgo, Fernández Vargara y Quesada.

Se dio cuenta del presupuesto del ingeniero relativo a la adquisición de material e instalación de 300 acomodadas, que pasó a la comisión para nuevo estudio.

Se dio cuenta del expediente de jubilación del auxiliar segundo, don Ma-

El señor Hidalgo combatió el dictamen.

El señor Carbonell anunció que su mayoría lo votaría.

Se aprobó el expediente.

Los demás asuntos que figuraban en el orden del día fueron aprobados sin discusión.

El alcalde dio cuenta de que el Embajador de Francia M. Herbeau le había en regalo 500 pesetas para los pobres.

Se acordó darle las gracias.

El alcalde habló después de la crisis de trabajo que se padecía en Alcolea, acordándose emprender algunas obras para remediar aquella.

El señor Carbonell propuso un camino vecinal que mejoraría la situación obrera.

Se hicieron varios ruegos por los señores Hidalgo y otros concejales y el señor Gómez Salomar pidió se traslade a otro lado la parada de carros y camiones del Campo de la Merced.

La minoría de Acción Popular Agraria presentó una moción relacionada con la organización de la Farmacia Municipal, la cual publicaremos en nuestro número próximo.

Tribunales

Jueces para mañana:

Sección primera.—Bueno, por robo, contra Francisco Velasco y otros. Defensor, señor Espina. Procurador, señor La Cerdá.

Córdoba, por lesiones, contra Francisco Montero Jerez. Defensor, señor Espina. Procurador, señor Rodríguez.

Córdoba, por hurto, contra Rafael Morano y otros. Defensor, señor Velasco. Procurador, señor G. Varo.

Sección segunda.—Aguilar, por malversación, contra Miguel Cuenca Morán. Defensor, señor Velasco. Procurador, señor G. Salamanca.

En la causa de Aguilar, por corrupción de miembros, contra María Concepción Moral Barnabé, celebra hoy en esta Audiencia, el jurado dio veredicto de inculpabilidad siendo absuelta la procesada.

Toda la correspondencia al Director o al Administrador de El Tiempo debe dirigirse al Apartado 31.

ESPECTÁCULOS S.A.G.E.

HOY MARTES 26 DE FEBRERO DE 1935

Cine Góngora

Dos secciones a las 7 y 10.30. Último día de proyección de la película es-pañola presentada por Atlantic Films.

Crisis Mundial

Un gran film de Benito Perojo. Interpretado por Miguel Ligero, Antonio Óñate, Coloma, Ricardo Núñez y Alfonso Túrolo.

Precios populares. 1.50 Batata de Patiño. Estreno, 1.00. Fomento musical, 0.10.

Cine Alcázar

Dos secciones a las 7 y 10.30. Último día de proyección de la producción Metro Goldwyn Mayer, HABLADA EN ESPAÑOL.

Juventud triunfante

por Ramón Novarro, Megda Evans y Una Merkel. Una emocionante y auténtica novela de la vida universitaria.

Precio, 0.60. Niños, 0.30.

Miércoles: CINE GÓNGORA. A las 7 Recital de D. Juan Correa de Hoces. A las 10.30, «AMOR Y CARNAVAL» (estreno) — CINE ALKAZAR «DESCLSES», por Norma Shearer.

Hacienda

Pagos para mañana:

Cajero de la guardia civil, don Buenaventura Ferret, don Francisco Muñoz, don Luis Serrato, don Rafael Valdés y don Alejandro Vázquez.

Gobierno Civil

En la tarde de ayer el Gobernador civil acompañado de su señora e hijos, así como también de la señora viuda de Romero de Torres e hijos Amalia y Rafael, y de los señores don Rafael Serrano y don Alfonso Porras, presidente y secretario de la Comisión Organizadora del homenaje rendido ayer a la primera Autoridad Civil de la provincia, se trasladó al Cementerio de San Rafael, para depositar en la tumba del exilio póstumo cordobés, las flores que adornaban la mesa presidencial del banquete celebrado en el Círculo de la Amistad.

El acto por su emotividad y sencillez impresionó profundamente a cuantos asistieron en compañía del Sr. Gordoqui, quien tributó sus tarifas como consecuencia del incremento de carácter durante el año de 1934.

vientes

HERMES

Mutualidad Industrial y Mercantil

y Seguros contra los Accidentes del Trabajo, ha rebajado sus tarifas como consecuencia del incremento de carácter durante el año de 1934.

DONATIVOS

Donativos facilitados por el Excmo. Cabildo Civil. A

Antonio Casilla, 5 pesetas; a Bartolomé Ortega, 5; a Antonio Martínez, 5;

a Rosario González, 15; a J. R. 5; a Justa González, 10

De Sociedad

Hoy son los días de D. Alejandro Muñoz Rivera, Moreno Ceballos y Tránsito Campos.

Miércoles, San Blas, don José Cerdá, viuda de Castellón y del Sr. León Romero.

—El domingo saludamos en Córdoba al inspirado escritor don Mariano Aguayo Bermejo, que llegó de Palma del Río.

—Comprenderán nuestros lectores que en un día de agobio de original, es fácil un lapsus al citar el nombre de una señorita, aunque esta sea tan relevante por sus méritos y tan gentil como la presidenta de la Juventud femenina de Acción Católica de Córdoba.

Nosotros escribimos ayer María del Carmen, en lugar de María del Rosario, que es como se llama la eloquente oradora e incansable propagandista.

Dicimos esto para sincerarnos ante nuestros lectores, no porque María del Carmen, como la llaman sus amigas o María del Rosario, nos haya pedido que rectifiquemos, sino porque ésta es la verdad.

Además hay otro error al citar María del Carmen, po q ésta es una señora casada.

Perdonen el lapsus.

—Estuvo en Córdoba, don Rafael María Benítez.

—Regresó de sus posiciones en la provincia de Jaén, don Luis Jusgaito Ortiz.

—Regresó a Badajoz el párroco, don José Camacho.

—En Sevilla y en la parroquia de San Vicente, se ha celebrado el funeral de la segunda hija del abogado y buen amigo nuestro don Angel Lara Barrios Maza y de su esposa doña María Ruiz Gutiérrez de Tovar Bermejo.

La señora recibió el nombre de María Rosa, y fueron sus padres la señorita Carmela Lara Barrios Maza y don Agustín Gutiérrez de Tovar Bermejo, uno de los más cristianos.

Muy agradecidos a que atendió a nuestro hermano.

† En la tarde del domingo murió D. Alberto Castillón y Boloix. Su tránsito a la otra vida, ha sido tan ejemplar como toda su existencia. Recordado de su esposa y de sus hijos a los que adoró rectamente y de los que hizo, lo que él era: cumplidos caballeros, ha bajado al sepulcro D. Alberto abrazado por todos los que le conocían, bendecido por las muchas personas a quienes hizó el bien a mano llena, y por fin y lo que vale más que todo: confiado con los Santos Sacramentos que recibió muy devotamente.

Gracias en vida de la estimación de muchas personas. En el Cuerpo de la Guardia Civil, se ha celebrado el funeral de su esposa, la señora María del Carmen, viuda de don Alberto Castillón y Boloix, en el Cementerio de la Salud, luego de celebradas solemnísimas exequias fúnebres ante el altar mayor de San Nicolás de la Villa.

A la inconsolable familia del señor Castillón y Boloix, su viuda doña Cruz Alfonso, sus hijos, que dispersos en distintos lugares de España donde desempeñan cargos públicos, han traído la fortuna de haberse todos juntado en su padre para recibir su última voluntad.

Su cuerpo amortajado en la estampa franciscana, recibió ayer tarde la sagrada eucaristía en el Cementerio de la Salud, luego de celebradas solemnísimas exequias fúnebres ante el altar mayor de San Nicolás de la Villa.

—A la inconsolable familia del señor Castillón y Boloix, su viuda doña Cruz Alfonso, sus hijos, que dispersos en distintos lugares de España donde desempeñan cargos públicos, han traído la fortuna de haberse todos juntado en su padre para recibir su última voluntad.

Su cuerpo amortajado en la estampa franciscana, recibió ayer tarde la sagrada eucaristía en el Cementerio de la Salud, luego de celebradas solemnísimas exequias fúnebres ante el altar mayor de San Nicolás de la Villa.

—A la inconsolable familia del señor Castillón y Boloix, su viuda doña Cruz Alfonso, sus hijos, que dispersos en distintos lugares de España donde desempeñan cargos públicos, han traído la fortuna de haberse todos juntado en su padre para recibir su última voluntad.

—A la inconsolable familia del señor Castillón y Boloix, su viuda doña Cruz Alfonso, sus hijos, que dispersos en distintos lugares de España donde desempeñan cargos públicos, han traído la fortuna de haberse todos juntado en su padre para recibir su última voluntad.

—A la inconsolable familia del señor Castillón y Boloix, su viuda doña Cruz Alfonso, sus hijos, que dispersos en distintos lugares de España donde desempeñan cargos públicos, han traído la fortuna de haberse todos juntado en su padre para recibir su última voluntad.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA
Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

4 por 100 interior	73 25
4 por 100 amortizable	84 00
5 por 100 amortizable	98 00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	00 00
Id. id. 5 por 100	99 00
Id. id. 6 por 100	106 25
Banco de España	572 00
Banco Español de Crédito	030 00
Tabacos	221 00
Francos	48 40
Libras esterlinas	35 60
Dólares	73 33
Cédulas hipotecarias al 5%	5 50
por 100	103 75
Dénda ferroviaria al 5 por 100, serie A	101 00
Id. id. serie B	101 00
Id. id. serie C	101 00

Política

"La Gaceta"

La de hoy publica lo siguiente:
Disponiendo que puedan matricularse en círculos y letras los bachilleres, previo examen de ingreso.

Oposiciones a 26 plazas de auxiliares de meteorología.

Vaquero

El ministro de la Gobernación nos ha dicho que carecía de noticias.

Confirmó que había ordenado se presentase en su despacho para establecer la mano al guardia de seguridad que ayer valientemente hizo frente a unos extremistas en la calle Espoz y Mina, en el cruce con la de la Cruz.

El compañero de parada de este guardia que resultó herido será recompensado.

El guardia se llama Saturio García.

Permutas

En «La Gaceta» de hoy se publican las permutas de doña Rita Cruz Padrón maestra de Córdoba y doña Carmen Pérez Dorado que lo es de Villafranca.

Permuta de doña Fuenterría Laverón Llamas maestra de Córdoba y doña Josefina Arrebola Llukas, que lo es de la de Játiva (Jaén).

Don José Zafra Castro maestro que es de Fernández Núñez y don Fernando Miranda Cuesta que lo es de Argal, anejo de Carcabuey.

Crédito

En «La Gaceta» de hoy publica la distribución de su crédito para las escuelas de trabajo en la aportación que el Estado corresponde.

A la escuela de Córdoba corresponde 2.500 pesetas y a la de Peñarroya 1.750.

Hay indulto

Hemos visto a Alzpun el cual nos ha dicho que ha llegado al ministerio, pero que no ha tenido ocasión de revisarlo el informe del Supremo sobre las sentencias de muerte.

Un perito testa:

— Parece que el Supremo es favorable al indulto.

Alzpun: Esta es también mi impresión, pero no puedo precisarlo.

Respecto a la sentencia de Peña no ha llegado aún el informe al poder del Gobierno.

La suscripción

En cuanto a la suscripción para las

fuerzas, ha predominado el criterio de que no debe ser igual a todos.
Se deben tener en cuenta los méritos.

Detenido

Ha sido detenido el imprenta Vicente García por confeccionar hojas subversivas.

Armas

León —Tres días y seis guardias de asalto con un teniente han recorrido la provincia recogiendo 6.000 armas de fuego y 385 cartuchos de dinamita.

Se proponen volar un puente.

En algunos pueblos pusieron barricadas.

Los guardias lucharon hasta con la nieve.

A uno se le disparó una arma y está grave.

Escuelas

Se propone para escuelas graduadas con menos de seis secciones: para la de Villa del Río, a don Miguel Gutiérrez Campo y don Miguel Barrero; para la de Montilla, a don Agustín Bermúdez Morero.

En Palacio

El jefe del Estado ha cumplimentado por el embajador de Cuba, que iba acompañado por el consejero de la embajada don Manuel Piñero,

Rector de la Universidad de Barcelona también estuvo, así como otras personas.

Lerroux

Lerroux permaneció la mañana en el ministerio de la Guerra despachando con el subsecretario y con el jefe de Estado Mayor.

A la una de la tarde marchó a casa del jefe del Estado a ponerle a la firma los decretos aprobados ayer.

Condecoración

Ha sido nombrado oficial de la orden de la república el secretario técnico del ministerio de la Guerra comandante don Florin Huertas.

Obreros

Avila —En Madrigal se presentaron 500 obreros perdiendo el alcalde y porque esto no los socorrió se agruparon.

Estos se salieron a la vía pública y levantaron 30 metros del pavimento de la plaza de la república.

La guardia civil no pudo controlarlos y tuvo a algunos alborotadores.

INYECCIONES - CIRUGÍA

Asistencia a domicilio

Felisa Montilla

PRACTICANTE

Avisos a «Fotografía Montilla»
CALLE MÁLAGA, 11.—Teléfono 13-47

CORDOBA

PARA BUENOS

Chocolates

LOS DE

Hipólito

Cabrera

POZOBLANCO

Las Cortes

La sesión de hoy

Preside Alba, que abre la sesión a las 4 15.

Desanimación.

En el banco azul, Roche, Abad y Vaquero.

Saprusha el acta.

Orden del día.

Se aprueba definitivamente la ley de autorizaciones al ministro de Agricultura para resolver el mercado del trigo.

Se aprueba un dictamen de Hacienda cediendo al cuartel de la Merced de Calatayud a aquel Ayuntamiento.

Se conceden suplicatorios para presentar a la N. R. E., Señor Moret, Isidro Prieto y Amador Fernández, por exaltaciones a la rebelión.

Concesión de terrenos que el Ayuntamiento de Segovia solicita en lo que fué iglesia de San Agustín.

El ministro de Marina lee un proyecto de ley sobre promoción a tenientes de los sacerdos de Infantería de Marina que llevan dos años de servicio efectivo.

Aclaraciones sobre la base primera. Impugna el dictamen Irujo.

Recuerda que la comisión, el Gobierno y todo el mundo, está de acuerdo en reconocer la autonomía municipal, pero en el dictamen no hay nada sobre ello.

No basta el espíritu.

Es necesario que se defina la autonomía municipal y que esta corresponda a las autoridades municipales.

Así debe constar en el texto de la ley.

Vega de la Iglesia, de la comisión, coincide con Irujo en el sentido de la autonomía, pero no es necesario que conste en el dictamen.

Carcéga insiste en los argumentos de Irujo.

La fuente del decreto de la República está en la Constitución.

Ella recorre la autonomía municipal.

No ve inconveniente en que el dictamen consigne la definición de autonomía.

Comis., de la comisión, contesta coincidiendo con Vega de la Iglesia.

Carcéga insiste pero no logra convencer.

Se prueba la base primera.

Pascual León presenta una enmienda a la base segunda.

Se acepta otra de Serrano Súñer, pero solo en parte.

Defiende la integridad de la enseñanza y aboga por las municipalidades.

Irujo sostiene la soberanía de las regiones y municipios.

No es un favor del poder central sino un derecho.

Las municipalidades lo tienen como el de la autoronomía.

Vega de la Iglesia dice que si Irujo lleva al límite su afirmación, no tendrá jurisdicción sobre los asuntos militares al los gobiernos ni las diputaciones.

Irujo pide votación nominal y sigue la sesión.

Parlamentarias

Esta tarde a las cuatro el subsecretario de Justicia llegó a la Cámara con el secretario, llevando el sumario del Racing F. C. de Córdoba vencido a la Gimnástica Línea por 2 a 1.

E Racing alineó jugadores cordobeses que jugaron con coraje, ganando porque pusieron en ello toda su voluntad superando con ella la falta de técnica.

Los faraones tienen un equipo de bajas.

Jugaron mal y no aprobaron la desastrosa actuación del árbitro.

Los tantos del Racing fueron obra de Velázquez.

Concisión

Rogamos a nuestros colaboradores concisión.

Asunto hay que pueden tratarse bien y con pocas palabras, por qué dedicarles dos columnas?

Tengase en cuenta que los artículos largos se leen poco.

Tengan en cuenta los correspondentes que hoy noticias que no son, si no tienen especial relieve y deben tratarse sin darles más extensión que a precisa.

De otro modo la publicación de las notas se retraza.

Colaboradores y correspondentes por mucho que se diga nunca será bastante recomendar la concisión, la concisión y la concisión.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

Es posible que mañana, en casa de Leroux, se reúna el comité ejecutivo radical.

Rocha ha anunciado su propósito de llevar a la Cámara la resolución del asunto de los barcos para Méjico.

